

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Комунальним підприємством «Ковалівський комбінат комунальних підприємств» Великосороченської сільської ради Миргородського району Полтавської області для ознайомлення громадськості:

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОВАЛІВСЬКИЙ КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» ВЕЛИКОСОРОЧИНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для двох майданчиків.

Юридична адреса: 38010, Полтавська область, Миргородський район, с. Ковалівка, вул. Семидідька, 2

Фактична адреса майданчиків:

- Гараж за адресою: 38010, Полтавська область, Миргородський район, с. Ковалівка, вул. Шкільна, 3

- Спортивний комплекс за адресою: 38010, Полтавська область, Миргородський район, с. Ковалівка, вул. Короленка 3

Електронна пошта: : krkovalivskyukkp@gmail.com

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

КП «Ковалівський ККП» Великосорочинської сільської ради Миргородського району Полтавської області спеціалізується: Забір, очищення, та постачання води (основний).

Планова діяльність підприємства згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Термін дії дозволів-необмежений.

Перелік речовин, які викидаються підприємством (об'єктом), що розглядається: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂])- 0,065356 т/рік, оксид вуглецю-0,585628 т/рік, сірки діоксид-0,001176 т/рік, метан- 0,001476 т/рік, вуглеводні граничні C₁₂-C₁₉(розчинник РПК-265 П та інш.)- 0,01629 т/рік, заліза оксид (в перерахунку на Fe)- 0,000051 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган)- 0,000035 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,112115 т/рік (суспендовані частинки, недиференційовані за складом- 0,102615 т/рік, пил абразивно-металевий-0,0095 т/рік.) та парникові гази (вуглецю діоксид-30,170 т/рік, азоту(І) оксид (N₂O)- 0,001172 т/рік. Загальний масовий викид забруднюючих речовин складає – 30,95326 т/рік, в т.ч. парникові гази – 30,17117 т/рік.

Даний об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає постановці на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об'єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а

атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

*Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Полтавською обласною державною адміністрацією (Департамент екології та природних ресурсів) за адресою: вулиця Зигіна, 1, м. Полтава, Полтавська область, 36000, тел.: (0532) 56-95-08.
E-mail:eko @adm-pl.gov.ua.*